TpuKyTHUKHN

1.V tpuxkytauky ABC mnposeneHo Oicextpucy AK, £AKC = 112° £ABC = 106°.
3naiaite kyT ACB.

N

. Y tpuxkytHuky ABC npoBeaeno meniany BM 1 Bucoty BH. Binomo, mo AC = 42 cm i
BC = BM. 3uaiinite AH.

3. Meniana AM tpuxkyTtHuka ABC mnepneHauKyJspHa 1o Woro Oicekrpucu BK. 3HaiaiTh
nepumetp TpukytHuka ABC, sxmo BC = 10 cm, AC = 11 cMm.

4.V tpukytHuky ABC xyT B cknagae 60% kyta A, a kyt C Ha 20° OUIbIIMIA 32 CyMy KyTiB
A1 B. 3naiinite KyTu TpukyTHUKa ABC.

5. OnuH 3 KyTiB piBHOOEIPEHOTO TPUKyTHHKA 3aBOUTbIIKH 120°, ocHOBa 3aBa0BXKKH 10 CM.
3HaNIITh BUCOTY, IPOBEJICHY 0 O1YHOI CTOPOHH.

»

.Y mpsmokyTHOMY TpukyTHUKY ABC rinoteny3a AB = 36 cm. Bucora, omymiena Ha
riOTEHY3Y, 3aBJIOBKKU 9 CM. 3HAITh KyTH TPUKYTHHKA.

~

. ABC — npsmokytHuil TpukyTHUK, £C = 90°, 2B = 30°, CH — BucoTa, omylileHa Ha
rinotenysy, M — cepenuna AC. 3HaiinitTh rinoteny3y AB, skio Bigomo, mo HM = 5 cm.

oo

. Y TPUKYTHHKY 31 CTOPOHAMHU 3aBJIOBXKKH 16 1 2 CM NMPOBEICHI BUCOTH JI0 ITUX CTOPIH.
Bucora, mpoBeneHa n0 OinbIIOi 3 HUX, 3aBOOBXKKA 1cCM. Slka OBXKWHA BHCOTH,
MPOBEJICHOI 10 IPYTOi CTOPOHU?

[{e)

. (8) 3naiiniTh KyTH pIBHOOEIPEHOTO TPUKYTHHKA, SKIIIO OiCEKTprica KyTa Py HOTO OCHOBI
BJIB14i O1JIbIIIa 3@ BUCOTY, IPOBEACHY JO OCHOBH.

10. bicextpuca 3oBHIimHKOr0 kKyra BAD TpukytHuka ABC mepernHae OiCEKTpUCY KyTa
ACB y toumi E Tax, mo £AEC = 23°. 3naiinite £ABC.

11. OauH 13 30BHIIIHIX KyTiB PIBHOOEIPEHOTO TPUKYTHUKA 3aBO1IBIITKH 40°. SIka BenuunHa
KyTa, yTBOPEHOTO BUCOTaMH, 110 MPOBEIEH1 A0 HOro O14HUX CTOPIH?

12. YV tpuxkytauky ABC xytu B 1 C 3aBOunbiiku BianoBigHo 20° 1 40°, Gicektpuca AK
3aBJIOBXKKH 2 CM. 3HAUIITh PI3HUIIO JOBXKUH cTOpiH BC 1 AB.

13. PiBHOOenpenuit TpukyTHUK ABC 3 ocHOBO0 AC po3pizaiyu Ha JABa PIBHOOEAPEHI
TPUKYTHUKH. SIK1 KyTH B TPUKYTHUKY ABC? 3HaiiniTh yci po3B’s3KH 3a/1a4i.

14. bicextpuca kyta B TpukyTtHuka ABC 10piBHIOE O1CEKTPHUC] HOT0 30BHIIIHBOTO KyTa IIPH
11 K€ BepIlIUHI. 3HaiaITh KyT C, sikimo £A = 20°.

15. Touka E nexxuth Ha poaoBxkeHH1 cTopoHu AC TpukyTHUKa ABC. Y CKIIbKH pa3iB KyT
BAC o6inbimnii Big kyta ABC, sikiio £BCE = 2(«BAC — £ABC)?

16. Y tpukytHuky ABC Gicextpucu kKyTiB BAC 1 BCA nepetunatotbes B Toutli 0. Bigomo,
mo £A0C — £ABC = 30°. 3naiinits kyT ABC.



17. Y tpuxytauky KNU 6iuni croponu KN 1 NU 3aBnoBxku o 18 cM. Uepes cepeauny T
ctoponrn KN npoBeneHO mpsiMy, NEPHIEHAUKYJIApHY 10 Li€i cTtopoHu. Llg mpsama
nepetuHae ctopony NU B touui S. Busnaure ocnoBy KU, SIKIIIO IEpUMETP TPUKYTHUKA
KSU nopiBHio€ 27 cM.

18. ¥V roctpokytHOMYy TpuKyTHUKY ABC BincTaHb BiJl BEepIIMHU A 10 TOYKH MEPETUHY
BUCOT JOpiBHIOE cTopoHi BC. 3Haiinith Benuunny Kyta BAC.

19. Ha croponax AC i BC tpukytHuka ABC B34TO BiAmoBigHO ToYkd M i N, mpudomy
MN||AB 1 MN = AM. 3naiinite kyT BAN, sixmo 2B = 50°, 2C = 60°.

20. (8) Ha croponi BC tpukytHuka ABC mo3naumnu Touky K Tak, mo £BAK = 20°. Ha
BiIpi3ky AK mosHauwim Touky T Tak, mo £ZABT = 90°. Bussumnocs, mo AT = 2BK.
3naiaite kyt ABC.

21. (8) Y tpukytHuky ABC Oicextpuca BE Ta meniana AD neprieHAUKYJISApHI 1 3aBJOBKKH
1o 36 cM. 3Haii1iTh CTOPOHU TpUKyTHHKA ABC.

22. (8) 3maiimiTe TOCTPi KYTH MNPSMOKYTHOTO TPUKYTHHKA, SIKIIO WOTO TilMOTEHY3a
3aBJIOBXKKH 28 CM, a IuIoIma 3aBoiapmky 98 cM?.

23. (8) Y tpuxytHuky ABC meniaHa, nmpoBezieHa 3 BepmHa A 10 croponu BC, y yotupu
pas3u MeHIla 3a cTopony AB 1 yTBoproe 3 Hero kyT 60°. 3naiaite kyt BAC.



